
VoLi na kole 

aneb 

Španělsko, země kopců, plotů a plná kontrastů 
 
Jelikož mě čekali poslední prázdniny, chtěli jsme s Lindou jezdit po Španělsku a Francii na 
kole a vlakem s Interrailem. V lednu jsem však narazil na letenku z Malagy za 1000Kč, tak 
jsme se rozhodli ji koupit. Po zjištění, že IR stojí 300€ na měsíc, jsme hledali jiné alternativy.  
Volba padla na bus SA a vlak TGV, jelikož oboje se dá sehnat levně. A aspoŇ jsme viděli i 
Paříž. Při pohledu na mapu jsme určili 6 týdnů jako optimum. 
Vše se nám vešlo do zadních brašen, v podstatě stačí to co na 2 týdny, jen jsme museli prát. 
Cesta busem je zdlouhavá a nudná, totéž platí o TGV. 
Paříž je nádherná, prošli jsme jí prakticky celou. 
Francie je na kole taká pěkná, jeli jsme převážně po cyklotrase, až na pyrenejské sedlo. 
Pečivo bohužel jen světlé, ale jinak lidi příjemní a ochotni pomoc, dokonce se snažili někteří i 
anglicky. 
Pyreneje jsme přejeli docela v pohodě, naše trasa vedla jen přes 2 sedla. Ale tím to nekončilo. 
Sever Španělska je stejně kopcovitý, takže jsme si pořádně mákli a svezli se až z Monseratu. 
Od moře směr Toledo opět kopce, kde jsme se pohybovali neustále nad 1000m.n.m. Kolem 
Toleda zas roviny a směr na jih se to jen houpalo. Kopce začali zas v Andalusii.  
S životadárnou tekutinou H2O to také není triviální. Španělé pijí vodu balenou, jelikož 
vodovodní síť není údajně kvalitní. My pili vodovodní a žádné potíže se nedostavili, ale občas 
měla prapodivnou chuť. Takže asi není čeho se bát. Ještě horší je to s koupáním, jelikož na 
konci léta je vše vyschlé. 
Se spaním je to ještě horší, jelikož skoro vše je oplocené, ale nakonec to vždy nějak dopadlo. 
Třeba spaní na AreaRekreativa (grily a posezení) je fajn, ale není zdaleka všude a nebývá 
značená. 
Krajina je všude jiná, lesy střídají pustá strniště bez stromů. 
Teplota v září byla taky vcelku přijatelná, kolem 28 ve stínu, ale byly i chvíle kdy bylo strašné 
vedro s 35 ve stínu. V horách jsou dosti chladné noci kdy klesne teplota i na 5°C. Vítr fouká 
dost často a většinou proti. 
S pečivem je to stejné jak ve Francii. Večeře byli rýže, těstoviny, občas kaše obohaceno 
calamaramy z konzervy s různými omáčkami(0,3-1 €) a omáčkami ve sklenicích(kolem1 €) a 
zeleninou. Ke kaši pak párky.  
Ceny jsou ve Španělsku u pečiva a kupodivu i ovoce a zeleniny vysoké, jinak jen trochu vyšší 
než u nás. 
 

CO BYLO PŘED ODJEZDEM 
Tak vše nám to pěkně začíná. Letenky jsme koupili za supr cenu už v únoru s tim, že 
nebudem nechavat nic na poslední chvíli. Ale jelikož jsem Vojta tak to je jako obvykle. Našel 
jsem si promotarify na francouzske vlaky, ale jelikož jsou francouzske a nějak pořad nebyl 
čas, tak jsme s kamaradkou Evičkou (diky ji) ztravili pěkné na konci července 4h u netu a 
hledali nejlevnější spoj. Nakonec jsme našli na 23.8 TGV z Paříže do Toulouse za pěkných 
25e za os. A hned letěli do SA koupit zjištěný bus do Paříže. Ač nám slečna po telefonu řekla, 
že pokud nam napiše rezervaci na kolo určitě ho vemou, při placení nám nechtěla zapsat jiná 
slečna rezervaci na kolo, že prý záleží na kapacitě busu, nakonec naštěstí podlehla. Tak 



uvidíme. Taky jsem jí kouk do monitoru a v buse po nás zbyly 2 volná místa, takže to nebylo 
vůbec na poslední chvíli :). 14 dní před odjezdem jsme se chopili zařizování hostelu v Paříži. 
Jelikož vlak jede v 6h a metro začíná jezdit v půl, bylo potřeba sehnat bydlení co nejblíže 
nádraží. Našli jsme si na nejmenovaném serweru ubytování za dobrou cenu (1. noc 15 ostatní 
18e), ale jelikož francie tak při bookovani nám vyskakuje 18e za každou. jako technikům nám 
to nedalo a hledali jsme stránky přímo toho hotelu a světe div se, našli. A nestačili se divit, 
cena 40e/noc, už jsem z toho francouz(nebo jelen). Zábava pokračovala, rozhodli jsme to 
zabookovat za těch 18e, tak jsme se an to vrhli, avšak kreditka od čs má nastaven limit pro 
platby přes net na 0, takže pokračování později. Pá 10.8. Limit nastaven, těsně před odjezdem 
na železňáka na Lipno si vzpomínáme a bookujem, tentokrát úspěšně. Út 14.8. jsem sehnal 
krabice na kolo, dokoupil nové pláště, a nastalo zas překvapení, do TGV smí kolo jen v 
krabici a to 120x90, krabice na kola jsou 140x80, budem si muset trochu pohrát. Koupili jsme 
mapu, a jelikož 1:300000 maj jen v kroužku a s Portugalskem a je to pěkně tlusté(hlavně 
rejstřík), dal jsem si v práci práci a kroužek vytočil, přebral mapu a do poloviční natočil nový 
kroužek. A bylo to věru zábavné. Ve Čt musim dojít pro objednané bomby, sehnat sandále a 
pojistit se. V So je pak v plánu nákup jídla a poskládání kol a věcí do krabice. V Ne 19.8. v 
18h odjezd busem SA z Florence. 
 
Přípravy na cestu byly dlouhé, ale už v sobotu jsme měli vše sbaleno v krabicích. Chyběli jen 
drobnosti, které jsme měli vzít u mě doma. Bohužel jsme jako vždy nevzali vše, ale s tím už 
se nedalo nic dělat.V neděli jsme vstali, odjeli z5 k Vojtovi, abychom dobalili co jsme u nás 
vyrobili (fusak na nůž, oprava sandálí a spacáku) Vo hledal mapy na Gogolu. A konečně jsme 
dobalili krabice…Už jen čekáme na čas, kdy se vydáme na metro 
 

PAŘÍŽ 
 
Ne 19.8. Odjezd: 16:00 cesta na metro / mám protrženou krabici / bus 30min zpoždění / kola 
v buse / vyjíždíme v 18:30 bez zaplacených kol / cesta děs a hrůza  
 
Po 20.8. Příjezd: Paris-Galliany / déšť / zmatek, vykládáme na mokro, platíme kola / metro 
má turnikety, ale kola se vejdou / Už nemám sílu ty krabice tlačit, natož nosit -> Vo nosí 
jednu po druhé po kouskách / cesta k hotelu 10min pěšky a 30 s krabicemi / ubytování supr.   
Procházka: obhlídka nádraží / motáme se jak troubové / Luxembourgská zahrada / Pantheon / 
hamupapu / Notre Dame / Louvre / cesta metrem veselá / obhlížíme trasu z metra na vlak, a 
jezdíme jak praštěný / večeře na hotelu 
 
Út 21.8. vyrážíme v 9h směr Eiffelovka / 700 schodů / výtah / výhled / Vítězný oblouk / 
šokováni kruháčem / jdeme směr Sacrecoure / cesta dlouhá / ulice bez bufáčů / objevujeme 
jak fungují veřejné záchody zadarmo a čisté (mísa se sklápí někam a tam se čistí) / Moulin 
Rouge / kupujeme izolepu, zvýrazňovač a zapomněli jsme tam vodu / na Sacrecoure bez vody 
/ odpočinek na schodech / metro do hotelu. / Vojta namočil toaletám, nedá se použít / večeře  
 
St 22.8. prší celý den / chodíme jen tak a hledáme Edu / zalepili jsme krabice, snad vydrží / 
Eda není, jdeme dál a postupně mokneme / obchoďák / internet / hledáme Edu / bloudíme, 
hurá hotel / večeře 
 
Čt 23.8. 4:20 vstáváme / Vo sprcha / vrátný zbuzen, motá se / nesnídáme, běžíme na metro /  
krabice těžké, táhnem je mokrem / mrholí / 5:10 jsme na metru / doděláváme izolepu / 
můžeme jet na černo, ale bojíme se / na Montparnasse vystupujeme a táhneme krabice k TGV 



/ místenka do posledního(prvního) vagónu / koukáme a raději označujeme i tašky(Vo splašeně 
běhá 10min před odjezdem po nádraží a schání označovadla) / krabice jsou akorát / cesta 
dlouhá, nudná, nezajímavá / lístek neštípnut / vystupujeme v 11:30 v Toulouse a kramaříme / 
jsme atrakce / 15:00 nasedáme na KOLO a jedem / jedem podle kanálu pro lodě / 18:30 supr 
místo na druhé str. / začíná pršet  
 

NA KOLE 
 
 
Pá 24.8. 8:45 vstáváme / v noci slejvák,zima / nemáme snídani, balíme mokrý stan / ve 
vedlejší vesnici snídaně / pořád podle kanálu, zdravíme lidi na lodích / oběd u plavební 
komory / sušíme stan / táboříme před Carcassonne / víno, ostružiny  
 
So 25.8. Carkáč je velký / našli jsme hrad, ale s jídlem je to horší /  snídaně v parku / výjezd 
na hrad, všude hradby a lidi a suvenýry / sjíždíme dolů a bloudíme / Li se ptá na cestu na infu 
/ vyrážíme směr Pyreneje, které byly z markére v dáli vidět v oparu / oběd před obchodem / 
začínáme stoupat / jedeme po staršný silnici, auta jezdí jak po dálnici hned vedle nás / bojím 
se / ve stoupání musím zastavit, Vo si chce vzít tatranku / ve městě bereme vodu / kousek za 
ním spíme u divného kempu / koupeme se v řece / Vo nejdřív, pak jde vařit, já se koupu déle, 
myji si hlavu, když se vrátím Vo je naprdlej jako jeho helma na kterou mu spadlo 35kg kolo, 
NEVYDRŽELA    
 
Ne 26.8. vyrážíme do kopce/ když jsem vstala přiběhli 2 rozštěkaní psi a škrábli mě / je 
chladno / snídáme u stanu / Vo fotí jak se koupu / cesta do kopce je dlouhá, skála, silnice, 
sráz,  řeka / už nemůžu, stavíme každou chvíli / km naskakují pomalu a sedlo v nedohlednu / 
oběd hned u silnice na slunci, roztejkáme se / Velký bílí pes se nás rozhodl sníst / jezdí okolo 
nás auta a nikdo nenabídne vodu ani odvoz / naše síli jsou na okraji, jíme hroznáč a stále 
stoupáme / spíme kousek pod sedlem u přehrady 
 
Po 27.8. už ráno vedro / stoupáme na Coll de la Quillane 1715mnm / pod stanem žába / 
v sedle slečna na infu uplně tupá / kadíme / klesáme / stoupáme / klesáme / sluneční 
elektrárna / serpentýny dolu / ESP / foto / nemáme vodu, máme hlad, siesta, všude zavřeno, 
šílený vedro / kupujem v ledárně zmrzku, spasem 1l / prošla slečna v triku Carefour,jdem za 
ní, Hurá obchod, nakupujem / Jedem stoupat / schováváme se do stínu, projel hovnocuc, 
strašně smrdí / Li píchla, opravujem / stoupáme prudce, i s vodou / čůram, nemůžu dojet Li, 
jede jak drak / Supermolina, za tunelem lezem na tunel a na sjezdovce kempíme / v noci zima 
 
Út 28.8. vstali jsme v 7 / adoptovali si 2 ovčáky, 1se nás nechce pustit, běží s náma, musíme 
se vrátit (zkoušíme ujet z kopce, ale marně), odevzdáváme ho tedy u nějakého domu a 
vyrážíme znovu / stoupáme do sedla 1888mnm / výhled na španělsko / sjíždíme dlouho dolu, 
Li jede 61 / silnice podél vody se houpe / vedro, hlad / Město daleko, kupujeme 4kg meloun a 
jíme v parku / houpeme se, spíš stoupáme / okolí nic moc / spíme u betonového strašidla, 
stěhujeme stan, plive po nás / v noci strašné qičení prasat 
 
St 29.8. nesnídáme, v 8h sedíme na kole / zataženo poprchává / jíme cca na 8km / zas se 
houpeme podél řeky, docela to odsejpá / hledáme Carefour, zajíždíme si cca 10km / míříme 
na Monserat / stoupáme, je nám vedro, tak si leháme pod fíkovník a jíme fíky / nasedáme a 
jedem pořád do kopce, už nemůžu, jsem vyčerpán / poslední km strašně prudký / 



MONSERRAT / nejsou síly, ptám se na kemp / kempujem nahoře na Monserratu za 8E / supr 
výhled / Li nám pere / jíme v 10 / prádlo na cuku na plotě (zapomněli sme ho tam) 
 
Čt 30.8. Vstáváme, koupání, Vo stále spí, v plánu brzký odjezd/zima, není Vo dobře, pomalu 
balíme, hurá směr moře / Sjezd z Monserratu, pak se zase škrábeme do dlouhého kopce / 
projíždíme Igualadou, nákup hami, pokračujeme v jízdě, chorá sem teď zase já / hledáme 
místo na spaní, našla jsem 1. / večeře, stavíme stan, Vo se zeptá: „kde je vlastně foťák?“ já ho 
dneska vozila a nevim! Vysypávám všechny tašky, není, ani pod stanem, Nakonec je za 
křovíčkem / není pitná voda 
 
Pá 31.8. Probouzíme se do studeného rána, zase se nám nechce, ale moře je blízko! / snídaně, 
balení, konečně vyrážíme z kopce / Hradby u Santa Colona, nakupujeme na trhu ovoce a zase 
z kopce / ořechové sady (lískáče, mandle) krademe / jízda po dálnicích, ve 14h Taragonna = 
moře / Amfiteátr, infernet, nákup (zajížďka 3km po dálnici) / Jezdíme po útesech a hledáme 
místo na spaní / kempíme na pláži v La Pindě / Vo se kope do skály a bufetí slunečník / 
pijeme víno 
 
So 1.9. Linda má svátek, tak máme volno / válíme se u moře / zahrabávám Li do písku / 
bufetíme rohože / spíme na nich / Sangrie 11,5% - výborná 
 
Ne 2.9. Ráno se zase snažíme vstát brzy -  Nelze! / Nasedáme na kolo, pereme na pláži, 
kupujeme vodu / Moc nám to nejede, jedeme po pláži, bloudíme / Musíme najet na Hlavní 
silnici a to je pruda / Pomeranče jsou zelené / Po siestě jdeme na super dobrý, sper drahý jídlo 
PAELA / hledáme místo na spaní / chceme spát na pláži / ve 21h rána jako z děla – debil 
dědek pajdavej bourá, za hodinu policejní auto a my schovaný ve stínu keře pod srázem, aby 
nás neviděli.Vo tašky jsou přímo vidět / 23h odjíždí a my uléháme na kamínky (kameny) 
 
Po 3.9. Vstáváme brzy(konečně!), všude rosa, vaříme čaj a snídáme / Vo jde na záchod a 
objevuje vyplavené medůzy / jedeme prát a vyrážíme na tu hnusnou hlavní 15km / nákup, 
lítáme jak splašený z krámu do krámu, máme mrkev / siesta na odpočívadle u restaurace, 
chvile spánku / hráli sme si s bojácným štěňátkem / v 16h vyrážíme opět na hlavní silnici, 
která mírňounce stoupá rovně před námi / Nakonec město zdoláno, pokračujeme do hor, kde 
je krásně / spíme u čisté přehrady, sme umytí (Vo má bolavý puchýř – hnisá mu to) 
 
Út 4.9. Budík na 6:45, neche se nám ven, fouká vítr / snídaně, balení a ještě trochu peru, 
varážíme / vítr pořád fouká / začínáme stoupat lesem, stoupáme i docela dost a okolo fouká 
vítr / vyjíždíme výš a postupně se ze stromů stává kamení a teď cítíme tu sílu větru, je strašná 
a přímo proti nám! Chvílemi nás i neshazuje z kola,ale ohromně fučí, na vrcholu 3x více!! / 
Chvíli zmatení z mapy, vyjeli sme sedlo, pak obr sjezd / Mrela (moc hezká), zase bloudíme / 
10% stoupání bylo super, ostružiny / hledáme místo na spaní, vše je oplocené! / spíme na 
pastvině krav vedle jejich výkalů na spoustě kamenů / brzy lezeme do stanu, ještě za světla 
(Vo noha lepší) 
 
St 5.9. Budík 6:45, nejde vstát / Hrozná zima, teploměr ukazuje 5°C! Nechce se nám ze stanu 
/  Vo je odvážnější a jde ven na záchod a obleci co má na sebe / vaříme polévku a snídáme ve 
stanu / oblékáme vše co se dá / Vyrážíme směr 2 sedla, to 1. je dlouhé, už není tolik sil / oběd 
u krav, zase fouká!, dlouho vyrážíme, přestalo / dosáhli sme vrcholu a sjezd, pak zase šplhání 
se nahoru… / krajina pustá, kamenné zídky, bez lidí, bez měst / Město! Asi uklízí po 
„Koridě“, propásli sme ji / únava je znát, stoupáme a sedlo nikde / Už nemůžeme, vracíme se 
4km na dobré místo na spaní / Utíkáme do stanu před zimou a mlhou / v noci zase zima. 



 
Čt 6.9. Vstáváme později, už je i Slunce / byla zima, je jasno, snídaně a zase šlapeme na kole 
/ Jedeme opět do kopce a pak dolů a nahoru a dolů a nahoru / uhybáme na bílou silnici, 
stoupáme, málem srážka s autem / jedeme na oběd na odpočívadle / kobylky / už tu 
zůstáváme a budeme tu spát / pereme / oheň v krbu, spíme na sedačce a krabici 
 
Pá 7.9. Ráni zase zima, ale Vo rozdělal oheň / Vyrazili sme dále po bílé silnici a cesta byla 
dlouhá, po hřebenech a my ztraceni?NE!ale cesta místo 17km měřila 24km, naštěstí z kopce / 
Dorazli sme na tu hlavní, na kterou sme měli a frrr dolů do města Mora de Rubieros / lehký 
nákup, hezké fotky a jedeme dále do města La Puebla, kde nakoupíme na víkend / 
Nenakoupíme!Obchod sme nakonec po bloudění našli, ale ty ceny! Fuj! Ale v jedné hlavní 
ulici měli zase ty klece, tento týden od 7-12 tam jsou slavnosti s býky / oběd u záchrané 
stanice a my se rozhodli, zajet si 10km přes 2 sedla (11% a 14%) do velkého města Teruel / 
Cyklostezka po zrušené železnici, bloudíme, pak prďák dolů a Linda BÁC natáhla se na zem, 
nic vážného. / nákup a jedeme dál po červené podél vody / máme 1000km / žádné místo na 
spaní, když už je, je dědek co nás posílá pryč za město / taky tu sou slavnosti / spíme na 
nějakém starém pozemku 
 
So 8.9. Ráno sme dle plánu vstali a začali se pytlíkovat / Li jde na záchod, trhá ostružiny, 
slyší přijet auto – Guarda Civil / Vo dává pasy, 15min kontrolují, pak vracejí s přáním dobré 
cesty / Adios a mi zase v sedle / jedeme po hlavní z kopce a jede to / odhýbáme, kopec, 
slunce, horko, žádný strom / oběd na pokaněném odpočívadle / Vítr fouká do zad, vyrážíme, 
vítr proti / vyjedeme kopec a sjezd a protivítr / rovná silnice, vítr / ztracené město, musíme 
oklikou / Caňete, výborné info (radí s cestou, kde spát, info o běhu s býky) / vyrážíme směr 
rady / super místo, večeře, praní / spíme na stole v přístřešku / popíjíme víno a jíme simpsons 
sušenky 
 
Ne 9.9. V 5:45 vzbuzeni autem, v 6h odjíždí, za půl hodiny zase jiné auto / vstáváme později, 
snídaně a vyrážíme na 11h na běh s Bull (vaquillas) / čekáme ¾ hodiny a proběhli 2 staří býci 
(teda prošli), pak po 10 min mlaďoch trochu popoběhl, vběhl do koridy spolu s kluky a pány, 
ti ale utíkali sraby / pak běžel další a další, to se několikrát opakovalo,ale už to bylo slabší / 
Vyrazili sme směr zkratka / kopce, horko / odbočujeme (prý New road – Ne! Šutry) / vidíme 
černý mrak a začíná kapat, schovábáme se do cihlové boudy – slejvák obr + kroupy a bouřka / 
oběd fuj a čekáme, přestalo pršet, už neteče voda po cestě / vyrážíme NR, docela prďáky 
nahoru i 18% a pak dlouho houpy houp / vesnice – nevíme kam jet-lidi (starý) neumí poradit / 
jedeme pořád z kopce / Area recreativa moc brzy a bez vody / pokračujemea hledáme další 
Areu, která má být nedaleko, není / zajíždíme si, vracíme se, spíme u přehrady, čekáme déšť, 
okolo jsou divný hnízda / v noci nám u stanu hučel daněk (srnec) 
 
Po 10.9. Vstáváme, v noci nebyla zima, ale v 6:30 ještě hluboká tma / vstáváme až v 7:30 a 
do 9:00 sme najedeni a sbaleni, připraveni vyrazit / stoupání a daňci, srnec a krávy / Výšlap 
na kopec, houpy houp a sme u útvarů, hezké, ale náročné na naše bolavé nohy, hodina utekla 
rychle / jedeme do města Las Majalas, kupujeme bagetu a jedeme ji sníst / 22km Cuenca, 
oběd, bouřka se žene a honí nás / ujíždíme bez pauzy po jídle, letíme jak draci / sme v Cuence 
v 16h,  všude zavřeno, visuté domy vidíme až po slejváku, kdy doobědváváme v průjezdě, 
pak internet (hrůza pán blbec) a info blbky blbý pitomý, jedeme nakoupit / vesele najíždíme 
na atoviu, po ní 1km, pak v rygolu 1km a potom 750m zase po autovie na sjezd / spíme 
v borovicích, okolo bouřka 
 



Út 11.9. Vstáváme, všude rosa / vyrážíme vstříc dalším zážitkům / sedýlko a super rovinka / 
oběd v městě o jednom domě / idilka, kazí to až „silnice“ která byla šotolína – 7km – 
pokračování asfaltky tlusté žluté (40km/h ->60 a více) celý od prachu sme si užili předjíždění 
kamionu, málem nás srazil / další šok, laguna vyschla!!! A neni tu jediný strom, všude pole / 
našli jsme AreuRecreativu a stoh slámy, budeme tam spát / starý lidi čím dál otravnější hmyz, 
chtějí si povídat i když nám nerozumí 
 
St 12.9. Dnes buzeni budíkem, ani za mák se nám nechtělo z tepla, ale vylezli sme, začalo 
poprchávat a fouká vítr / sbaleni se vracíme na Areu a snídáme / Obloha zatažená a my teple 
oblečeni pokračujeme v cestě / Segobriga, právě otevřena, paní se španělskou angličtinou se 
snaží vysvětlit co tam najdeme, marně / jdeme si to projít, hezké zbořené město / pokračujeme 
/ zase vesnice o jednom domě, oběd v zahradě, Li není dobře / kolem projde stádo ovcí / 
Pokračujeme, jedeme po polní cestě a pak na hlavní silnici – jedna dlouhá přímka / Li je 
dobře, Vo zle / Vjíždíme do města Corral (kdo by odolal) a hledáme krám / našli sme, ale má 
až od 17h, hledáme místo na čůrání / v 17h krám zavřený, stepují tu i jiné pani, blíží se bouřka 
/ otevírají v 17:45, Vo rychle nakupuje a vyrážíme najít místo na spaní / krademe víno / spíme 
u skládky mezi jedinými keři / zmokli sme (hlavně Li) / Vo není dobře 
 
Čt 13.9. Vstáváme, neni mi nejlíp / Pakujeme se a na kolo nasedáme v 11:30 / jedeme pořád 
po větru mírně z kopce po rovné silnici / oběd na odpočívadle, stojí tam kamion, řidič pěkně 
řádí, ta ženská řve jak tur / jíme rychle a pokračujeme v cestě pořád měsíční krajinou, občas 
se i zhoupneme do kopce / v Macejón neni info, tak volíme dojet do Toleda / není kde spát / 
na info nám řekli, kde je kemp / “projíždíme“ městem, spíš to taháme a hledáme jiné info, kde 
nám řeknou více / našli sme ho v 19:03 a v 19h zavírali / Jdeme tedy nakoupit něco na zub a 
hurá do kempu / naštěstí stojí vše 17 €, tak to bereme. 
 
Pá 14.9. Vyvaluji se, Li pere / Z kempu se vykopeme ve 12, projíždíme městem, hledáme 
internet, internetujem, kupujeme pohledy a marcipán / jedem po čtyřproudovce na nákup / Li 
nakupuje, vracíme se a objíždíme Toledo, krásný výhled / míjíme cikánskou vesnici / 
pokračujeme k přehradě, přejedeme hráz a spíme v keřích.hodně rybářů 
 
So 15.9. Vstáváme za přítomnosti rybářů, spím déle než Vo / jedeme po Totálně Rovných 
Silnicích / všude mrtvo, pole, pastviny...bez stínu / nákup známek – hádka s trafikantkou / 
oběd u hřbitova / pořád TRS / přijeli sme k přehradě, kde sme měli spát, celé oplocené – 
pastviny / objíždíme ho a spíme v obložení rybářů u vody na kamenech / v 18:30 začali 
houkat jeleni a houkali někdy do noci 
 
Ne 16.9. Spím o 2h déle než Vo / Vyrážíme v 11:00 po TRS / oběd na hřišti a pořád rovné 
silnice, vyprahlo, bez stínu / Přijeli sme k přehradě, koupání zakázáno, plot / objíždíme a 
zajíždíme na polní cestě mezi malou alej, spíme u rušné polní cesty / Li není dobře 
 
Po 17.9. Dnes vstáváme a zase jako vždy sedíme v sedle našich divokých zvířat / V Ciudad 
Real konečně zmrzlina a ovoce / Fotka s Machou a Panzou / rovina, sem tam zatáčka a do 
kopce proti větru / bez měst a bez vody / přijíždíme k hradu, prudká hrbolatá cesta, nic pro 
nás / zase plot, spíme ve vsi u pokaněných ostružin 
 
Út 18.9. Vo leze ze stanu a okolo běhají psi / jsme 25km od Puertolana, kde je cíl Vuelty / 
nakupujeme, myji si hlavu a jedem směr cíl / obchodní zóna, tak zas nakupujeme / u cíle nic, 
žádné suvenýry / sedíme v parku, Vo lepí / stojíme hned u zábran, malé děti, debilní bába co 
nás na ně neustále tlačí / nic moc karavana, vše dávají jen u cíle, máme čepici a ruku / projeli 



cyklisti / jedem spát z města / zase plot a žádné stromy / spíme u skládky na vrcholu kopce / 
Vo lepí   
  
St 19.9. probudilo nás slunce / Vo zas lepí a dává nové špalíky Li / snídáme / mám bolesti, 
bolí to moc / Vo nakupuje a já čůrám za městem / nemám urologický čaj, v lékárně ho neznají 
/ v parku jíme / hodně piju, zabralo to / jedem dál po hlavní i s plnými lahvemi / uhybáme na 
divnou(normální) silnici a po ní bez jediného stromu 16km / pak město / hledáme spaní, zas 
plot / jedeme přes sedlo a dolů / vidíme jeleny / nakonec se povedlo … spíme na louce mezi 
silnicí a oborou / celou noc řvou jeleni 
 
Čt 20.9. vyrážíme na lačno, do kopce / ANDALUSIE / snídáme / houpeme se / město 
Pozoblanco, nákup v DIE, jíme v parku u krámu, válíme se v TRÁVĚ / hledáme vodu, není 
pitná, Li pere / silnice dvojí značení, zase plot / Hledáme spaní, spíme pod mostem v údolí / 
v noci bouřka, ráno slejvák 
 
Pá 21.9. vstáváme, všude mokro / nechce se nám, vyvalujeme se / vzpomínáme, že nemáme 
oběd, tak zrychlujeme a v 11:30 nasedáme na kola / nahoru, dolu, nahoru, dolu / makáme do 
města / krajina pěkná / kupujeme pana a ovoce, jíme melouna / jedeme ještě nahoru a dolu / 
obědváme na nádraží, prší, čekáme / vyrážíme k vodě a ono skoro 6 / u vody MILITARY 
zóna / korkový dub / jedem dál do kopce, kde má být AreaRekreativa, je super, zůstáváme 
 
So 22.9. ráno je již bez mlhy / snídáme tyčku a jedem směr Cordóba / z kopce 14% serpošky, 
fofrujem si to 70 / omrknem kemp(***) a na infu zjištujeme kde co je / Medina Alzahara 
(arabské vykopávky-palác), hlídač nás vyhazuje s jídlem, tak jíme před vchodem, aspoň vstup 
je free / info kde je cyklo-zavřeno / nějací holanďani nám radí cestu jak jet dál do Malagy, 
fotíme jejich mapu / kemp(míso 17, 20€, za ty peníze teda nestál) / nakupujeme / jíme šmouly 
a opíjíme se sangrií  
 
Ne 23.9. koupeme se / balíme a nespěcháme / jedem se podívat na katedrálu, má polední 
pauzu a je drahá, tak na to prdíme / vyrážíme dle rad, silnice bez provozu, ale kolem 
NIC!(30km) ani strom, jen strniště a strašně to peče / nemáme vodu / konečně město, berem 
vodu / hledáme spaní, jíme na odpočívadle a po setmění hučíme na louku u silnice, spíme 
v křoví u potoka / na stan nám vytek šampón 
 
Po 24.9. spali jsme jen v tropiku, všude rosa, vše mokré / jedem pořád do kopce, všude olivy / 
v Doňa Mencia nakupujeme a jíme v parku / ViaVerde (cyklo-pěšo stezka po zrušené 
železnici), převážně mírně klesáme / fíky / pauza ve stanici, sušíme zatuchlý stan / Novas de 
Selpillar: nakupujeme , papáme, čekáme až místní dohrají fotbal, abychom šli spát na staďák, 
uvolnili nám to ve 23:15 .. 
 
Út 25.9. vstáváme opravdu brzy / v 9:00 odjezd / jedeme přes kopce, samé prďáky, zase je 
horko / info: není AR ani kemp(tam bychom stejně nešli), doporučují nám cestu na garanta El 
CHorro (most přes rokli a k němu vede lávka pověšená podél skály), prý se na něj nesmí a 
navíc se to tam najednou jmenuje jinak, místní jezero je také vyschlé / spíme v pozorovně 
ptáků a pozorujeme ptáky a kozy ☺ 
 
St 26.9. slunečno, zamlženo / jedem dle pokynů na El CHorro / př.park Guadalhorce: 
přehrady, borovicové lesy, zajímavé skály ... nádhera /  garanta El CHorro: naše teorie, že se 
po něm stejně projdeme i přes zavření umřela s pohledem na chybějící první část lávky / 



jedem dál podle vody kolem citrusových plantáží (vše zelené, nezralé �) / spíme u pole 
v křoví … strašně much 
 
Čt 27.9. pořád z kopce / citrusy / jedem směr letiště, snažíme se vyhnout autovie, jedem po 
poli a kousek po ní / na letišti chaos, není tam náš dopravce a na infu ho ani neznají, nevíme 
tedy zda do krabic ke kolu můžeme přibalit i další věci / Málaga je přes vodu, mosty přes řeku 
jen autovia a dálnice / jedem spát podlél řeky směr moře, spíme na nějakém kruhovém 
altánku bez střechy / sbíráme mušle, 1 hvězdice, ježci / v noci strašný vichr, točí se nám 
v altánku a vlny bijou. 
 
Pá 28.9. pořád vítr, vše od písku (proto jsme nespali na pláži) / při snídani nás ochranář 
upozorňuje, že zde nemůžem spát (only breakfast ☺) / jedeme do Torremolinos: sháníme 
krabice na kolo, dohodnuto že v jednom cyklu mu přivezou 2 kola, tak že přijdeme v 6 / 
jelikož 29 je svátek a je zavřeno, musíme do kempu, není reálné tahat krabice někam jinam / 
nákup, déšť, bufetění / jedem pro krabice, BAF! kola mu nepřivezli krabice nejsou, prý v po 
(ale to už budeme doma), nakonec se dohadujeme, že nám dá jednu co měl před krámem na 
papírový odpad, bordel si máme vyhodit do kontejneru, a hle uvnitř je ještě jedna krabice na 
kolo „HURÁ“ / tak hodinku jdeme s krabicemi do kempu / uschovány v kempbaru / je tma, 
jíme, pijeme 
 
So 29.9. jedem na točky (silniční div), pořád do kopce, bez tašek letíme jak draci / 610m.n.m. 
točky, otáčíme / jíme, „HOLA“ češi / jedem dolu, bez tašek jak šneci / prohlídka Málagy / 
Letiště: info máme, jen nevíme zda do příměstského vlaku kam nesmí kola budem moct 
s kolem v krabici (jinak se na letiště nedostaneme … jít 6km po dálnici s koly a krabicemi 
není moc reálné), letuška na zastávce říká, že by to mělo být OK / procházka po pláži / papu  
v restauraci : místní specialita, čerstvé sardinky napíchlé na bambusu a pečené nad ohněm  
 
Ne 30.9./1.10 balíme do tašek tak jak přijdou do letadla, vyhazujeme blbosti / válíme se u 
moře (špinavé) / poslední € za opečené krevety / pro krabice do baru, ale je tu někdo jiný co 
neumí anglicky a nechce nám je dát, ale nakonec povolil / na hřišti u zastávky balíme kola do 
krabic / vlakem na letiště / čekáme / jede s námi nějaká cestovka, tak na check-in nám říká, že 
máme s kolama počkat a pak nás někam odvede / nakonec přišla nějaká paní která nám to na 
velkooběmové přepážce převzala / nechce peníze, letíme na letadlo / sedíme a letíme / v Praze 
nás taky nekasírují, ušetřili jsme 70€ ☺ 
 


